



GENTOFTE KOMMUNE

Vandudvalget i Gentofte Kommune
Sekretariat: Kildeskovshallen@gentofte.dk

21. marts 2018

Dagsorden

Onsdag den 4. april 2018 kl. 17:00-19:00

Mødet afholdes i: I Kildeskovshallen klubrum 7 (benyt indgang F)

Indbudte: GSK, Hellerup Kajakklub, Hellerup Roklub, Hellerup Sejlklub, Kajakklubben NOVA, LUK, Skovshoved TRI, SUG, TRI-X14, Skovshoved Roklub og bellevuesup@gmail.com

Kendte afbud: Skrives i referatet

Fremmødt: Skrives i referatet

	Emne		Beskrivelse/Beslutning
1.	Fordeling af sæson 2018/19		
1.1	Gennemgang af indkomne ansøgninger	Vedhæftet: Overblik over fordelingen sæson 2018/19.	På mødet vil alle ansøgninger blive gennemgået. Der hvor flere klubber har søgt samme tid skal det tages en beslutning om hvem der får tiden.
1.2	Gennemgang af overordnede principper	Vedhæftet: De overordnede principper som vi skal fordele efter.	Sekretariatet vil gennemgå de overordnede principper.
1.3	Feriekalender sæson 2018/19	Vedhæftet: Feriekalender som viser åbningstider i svømmehallen i skoleferie samt andre "skæve" dage.	
1.4	Gennemgang af stævner sæson 2018/19	Vedhæftet: En oversigt over allerede ansøgte stævner.	
2.	Indkomne punkter fra foreningerne		
2.1			Skovshoved TRI spørger om muligheden for bassinprøver i samarbejde med Kildeskovshallen. Ligesom i 2017. Måske andre klubber kan være interesseret.
2.2			GSK spørger om status på indstillingen omkring øget træningstid til foreningerne fra mødet i vandudvalget d. 15/11 2017.
3.	Meddelelser		
3.1	Fra formanden		
3.2	Fra sekretariatet		Information om Poseidon.
3.3	Møder i vandudvalget	Dato for næste møde?	
4.	Eventuelt		

Med venlig hilsen
Søren Petersen (formand for Vandudvalget)
Helle Toubro og Dorte Christensen (sekretariat for vandudvalget)